



В Международный день борьбы с коррупцией офицер регионального СК России встретила с коллективом госучреждения



В Международный день борьбы с коррупцией старший помощник руководителя СУ СК России по Липецкой области рассказала сотрудникам госучреждения о мерах ответственности за преступления коррупционной направленности.

Полковник юстиции Ирина Переверзева напомнила госслужащим основания увольнения за утрату доверия, в том числе непринятие мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов и непредставление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Рассказала об ответственности за получение и дачу взяток, приведя примеры из следственной практики.

Борьба с коррупцией – одно из приоритетных направлений деятельности Следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

комитета РФ. Большое значение в предотвращении коррупционных преступлений уделяется профилактической работе в различных сферах жизнедеятельности.

Слушатели активно участвовали задавали интересующие вопросы и разбирали актуальные темы.

Изображения



09 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1748387>